
   Uitkomsten 
cliëntenraadpleging 2023 

Zou u Zorggroep Tellus aanbevelen bij andere mensen met dezelfde 
aandoening of gezondheidsklachten? 

 
Waarderingen: 

 
● De kwaliteit van de  

zorg. ● De inspraak. ● Mijn 
kamer is ruim en heeft een 

mooi uitzicht. ● De maaltijden 
zijn altijd lekker. ● Er zijn veel 
activiteiten. ● Het respect. ● 
De medewerkers zijn aardig 

en luisteren goed. ● Het 
gebouw is erg  

schoon. ● 

73% 

      
   Verbeterpunten: 

 
● Een afspraak maken. ● 
De maaltijden vind ik soms 
niet lekker. ● Er zouden wel 
wat meer activiteiten mogen 
zijn. ● Soms is er een tekort 

aan hulpmiddelen. ● De  
communicatie. ● Een betere 

rookplek. ● Het gebouw  
is een beetje  

gehorig. ● 
 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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Deze raadpleging heeft 

plaatsgevonden in de maand 

juni 2023. Cliënten zijn op de 

locaties De Lichtboei en  

De Groene Vecht geïnterviewd 

door een interviewer van Facit. 

De respons voor deze 

raadpleging was 72%. 

 


